



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

В Ленинском районе г. Н. Новгорода следователи СК устанавливают обстоятельства отравления детей



13 марта 2016 года в вечернее время из квартиры дома по ул. К.Комарова в больницу были доставлены 5-месячный мальчик и его 13-летний брат с предварительным диагнозом - отравление угарным газом.

На место происшествия незамедлительно выехали следователи СО по Ленинскому району Следственного комитета и организовали проведение доследственной проверки.

По предварительным данным, 13 марта 2016 года на кухне квартиры дома по ул. К. Комарова 33-летний хозяин на газовой плите готовил еду. При этом работала газовая колонка, нагревающая воду, и включена принудительная вытяжка. Почувствовав головокружение, он открыл окна, вызвал скорую помощь и экстренные службы реагирования. Прибывшие медики госпитализировали его сыновей в городскую больницу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

В настоящее время жизни детей ничего не угрожает, их состояние удовлетворительное.

В ходе проверки следователям СК предстоит выяснить, было ли исправно газовое оборудование, а также имелись ли нарушения со стороны ресурсоснабжающей организации при оказании услуг газоснабжения. Кроме этого будет установлено, имелись ли неисправности вентиляционных каналов от газоиспользующего оборудования.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

14 Марта 2016

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1022527>